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Neden Buradayız?  Taksim için şeffaf ve katılımcı olmayan yöntemlerle projeler geliştiriliyor. Gezi Parkında dedelerimizle yaşıt ağaçlarımız “tasnif” adı altında yok edilmek üzere işaretlendi. Meydanımızı korumaya bu ağaçlardan başlıyoruz. Şehrimizin tanınmış simaları bugün ağaçlarımızı korumaya alıyor.  Her yaştan, her kesimden İstanbullu “Taksim meydanım, Bu ağaç evladım” diyerek etkinliğe katılıyor. 

Ne Biliyoruz? Başbakan seçimlerden önce Taksim Projesini açıkladı. İstanbul Büyükşehir Belediye Meclisi oybirliğiyle onayladı. Yine oybirliğiyle, İstanbul II Numaralı Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulundan da “plan tadilatı” ismi altında apar topar geçirildi.  Sunulan projede, Gümüşsuyu, Sıraselviler, Mete, Tarlabaşı ve Cumhuriyet Caddeleri dahil olmak üzere 7 ayrı noktadan;  derinliği on metreyi, uzunluğu yüz  metreyi bulan devasa yarıklar açılıyor ve dalış tünelleri ile meydanın altına giriliyor.  Yüksek istinat duvarları yapılıyor. Kaldırımlar servis yoluna dönüşüyor.  Ağaçlar kesiliyor. Yürüyerek Taksim'e çıkmak tek sıra olmazsak, imkansızlaşıyor.
Ne Soruyoruz? Ağaçlar neden işaretleniyor? Gezi Parkı afetlerde toplanma alanımız değil mi? Tünel trafik çözer mi? Yayalaştırma mı? Ayrıştırma mı? Esnaf haberdar mı? Semt dernekleri haberdar mı? Uzmanlar haberdar mı? Kültür Sanat Kurumları haberdar mı? Proje nedir? Detayları nerede? Proje kime yararlı? Proje kime zararlı? Projeyi kim yaptı? Ne zaman yaptı? Ne zaman güncellendi? Hangi şehirler, hangi çözümler örnek alındı? Şehir merkezlerinde artık tünellerin tercih edilmediği biliniyor mu? Stratejik analiz nerede? Etki değerlendirme analizi nerede? 
Ne istiyoruz? Daha iyi bir Taksim ve daha iyi bir gelecek için, Taksim’in yaşayanı, çalışanı, geleni ve gideni ile birlikte ele alınarak planlanmasını istiyoruz. Taksim’de, ulaşım planı, meydan düzenlemesi, park düzenlenmesi ayrı ayrı değil bir bütün olarak tasarlanmalı, süreç şeffaf ve katılımcı olmalı. Gelin bu defa farklı bir iş yapalım, şehri fikir yönünden zenginleştirecek, şeffaf, katılımcı ve müzakereye açık bir proje üretebileceğimizi gösterelim.  Başarılı bir örnek oluşturalım.
Kimiz?  Taksim'in şehrin merkezi olduğunu düşünen her kesimden ve her yaştan kadın ve erkeklerin yanısıra, mahalle derneklerinden mimarlara, esnaftan memura, işçi ve öğrenciden akademisyenlere, Taksim'de yaşayan, Taksim’i yaşayan,  Taksim ve civarında çalışan, Taksim'e yolu düşen, Taksim'den yolu geçen, daha iyi bir proje, daha iyi bir Taksim, daha iyi bir gelecek diyen herkes.
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