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                             10.11.2012 - TAXIMHILL
Joseph Goebbels - 1933-1945 Almanya Propaganda Bakanı, 1941 yılında yayınlanan, Zeit ohne Beispiel adlı 1939-41 yılları yazılarının toplandığı kitaptaki 'Aus Churchills Lügenfabrik' başlıklı yazısında şöyle diyor: 


“Büyük bir yalan söylenirse ve yeterli sıklıkta tekrar edilirse, insanlar sonunda buna inanır.. ..Bu nedenle, devletin bütün gücünü karşı görüşleri bastırmak için kullanması, devlet için hayati önem taşır. Gerçek, yalanın en büyük düşmanıdır ve bu nedenle gerçek, devletin en büyük düşmanıdır.”
Bir helikopter dolaşıyor Taksim Meydanı’nın üstünde. Film çekiliyor. Gezi Parkının ağaçları dijital teknoloji kullanılarak siliniyor, sefil ve kuru bir meydan görüntüsü verildikten sonra huzur dolu bir müzik eşliğinde canlandırma tekniğinin incelikleri kullanılarak Taksim Meydanından Taksim Yalanı yaratılıyor. Gözümüz boyanıyor. Şehrin mesulu olması gereken Belediye Başkanı Taksim Meydanının artık yaşanmayan bir yer olduğunu iddia ediyor.

Kulaklarımıza yalan dolduruluyor. Yalanı görmek için hala meydana bakmak, meydanı dinlemek yeterli. Meydanda henüz yaşam var, yeşil var.

Bu ülkenin tanklardan kurtulmasını istedik, “evet” de desek, “hayır” da desek. Kurtulamadık! Birlikte yaşamak istedik, yaşayamıyoruz. Tanklardan kurtaracaklarını söz verenler, hem yeniden tanklara bindiler, hem de buldozerlere bindiler, üzerimize tankla, buldozerle geliyorlar. Köylerimizde yaşamı kurutmuşlardı, şimdi şehirlerimizde yaşamı kurutacaklar.

İnsanlarımız, köylerimiz, mahallelerimiz,  ormanlarımız, geçmişimiz, bugünümüz ve geleceğimiz  tehdit altındayken, her birimiz bir köyde, bir mahallede, bir ormanda haklarımızı korumaya çalışırken,  ortak sorunumuzu kaybetmeyelim. Taksim’de yaratılan yalan bütün çıplaklığıyla sorunlarımızı yansıtmaktadır. Arkasına gizlenecek “birlik-beraberlik”, “güvenlik”, “halk istiyor” bahaneleri yoktur.

Taksim’de gerçek, halkın, halka açık yemyeşil bir park istediğidir, 80 yıllık ağaçlar kurban edilerek tünel veya kışla yapılması değil!
TAKSİM HEPİMİZİN! 
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