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TAKSİM PLATFORMUNDAN DAVET: 

İNSANİ İSTANBUL’U KEŞFET! 
HAYAL ET: İstiklal'den Nişantaşı'na uzanan yürüme-yaşama-dinlenme-gelişme alanı
DİKKAT ET! Otoyollar, otoparklar, tüneller yaşama alanlarımızı birbirinden koparıyor!

İstanbul'un insani özellikleri ile gurur duyuyoruz, burada yaşıyoruz, kentin insani özellliklerini oluşturuyoruz, hayatımızla onu koruyoruz, geliştiriyoruz.

 İstanbul eşsiz bir yaya kentiydi. Çok eskiden değil, yakında bile, hatta bugün. Yeter ki yürünebilir İstanbul’u  yeniden keşfedelim. 
İstanbul'un yalnızca % 15'i yürüyerek bir yerden bir yere ulaşıyor. Sütlüce'de, Eminönü Meydanı'nda, Beşiktaş Meydanında, Kongre Vadisi'nde insani ilişkiler koparıldı.

Beyoğlu ile Nişantaşı arasında insanlar yolları havayı kirleten araçlarla, üstelik daha uzun sürede, aşmaya çalışıyor. Onarmak için hala imkan var!
İşte pilot (örnek) bir uygulama:

İstanbul'un merkezinde yeni bir rota.

Beyoğlu'ndan Nişantaşı'na yürünebilir, yaşanabilir kentin yeni yaşam enerjisi alanı...

Yıllardır projelerle, inşaatlarla gündeme gelen, her köşesinden saldırıya uğrayan, yontulan, ama ısrarla kente nefes aldıran, enerji veren, gösterilerin, sanatsal etkinliklerin en önemli merkezi, Beyoğlu ile Nişantaşı arasındaki devasa rekreasyon alanı,kentin en kapsamlı kamusal alanı!
“İnsani İstanbul” nasıl canlandırılabilir, kentliler tarafından nasıl daha iyi kullanılabilir, nasıl daha iyi korunabilir ve geliştirilebilir? Hala mümkün!
Günümüzde kentin merkezindeki bu iki semti birbirine bağlayan bu devasa kamu alanını bütünlüğü içinde algılayan bir siyasal otorite ne yazık ki yok. Yönetimi bu deneyimi paylaşmaya çağırıyoruz. Demokrasisi olan ülkelerde yönetimler böyle önemli projelerde alternatifler geliştirirler, halka danışırlar. İşe inşaatla başlamak yerine, önce yönetim anlayışı geliştirirler.

Bu kamusal alan, bu değerli hazine, İnsani İstanbul, yaşam alanları, yaya yolları, bisiklet parkurları, kültürel alanları ile bir kenarda unutulmuş, üzeri örtülmüş vaziyette duruyor. 

Trafiğe, otoyollara, betona boğulan İnsani İstanbul için elde kalmış bu müthiş ve yegane kent hazinesi üzerine örtü konmuş bir şekilde karanlıkta, ezsoz dumanlarının gölgesi altında duruyor ve farkına varmayan yöneticiler tarafından yalnızca inşaat yapılabilecek bir boşluk olarak algılanıyor.

Burada aynı zamanda da kentin modernleşmesinin bir mirası/enkazı/izi duruyor ve bir bakıma ve Gezi'si, yaya yolları, kültür tesisleri ile hala ortada duran yapısıyla ve onu yeniden İstanbul halkının zenginleşmesine sunulacak geleceğiyle, yaratıcı bir deneyimle keşfedilmeyi bekliyor. 

Sizi bu keşfe, İnsani İstanbul'a katılmaya davet ediyoruz. Bu yeni şehircilik deneyimi girişimine katılmaya çağırıyoruz.
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