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               7 Şubat 2013 - Basın Açıklaması
Taksim Platformu Yaya Köprüsü yıkımını kınıyor! 
Asker Ocağı Caddesi üzerinden Taksim Gezi Parkını Radyo Evine kadar uzanması gereken yaya bölgesine bağlayan yaya köprüsü bir gecede yıkıldı. Taksim Platformu olayı bir nefret suçu olarak nitelendiriyor.
Taksim Gezisi bir kere daha bölündü. Taksim Gezisi içinde, Asker Ocağı Caddesi’nin üzerinden geçen ve zarif bir mimarlık eseri olan yaya köprüsü artık yok. Mimarlar, uzmanlar bu yok edilen köprünün geçmişteki eklektik Topçu Kışlası’ndan mimari açıdan daha değerli olduğunu iddia ediyorlar. Ancak yok edilen yalnızca bir mimarlık eseri değil. Aynı zamanda Gezi’nin anafikri. Bu yıkım küçük bir uygulama gibi gözükebilir ama yönetimin nasıl bir zihniyeti temsil ettiğini göstermesi açısından manidar. Şehirdeki yayaları dönük tasarlanmış bir yaya yolunun kesilmesi, medeni bir ilişkinin yok edilmesidir. 
Milli Eğitim Bakanı Prof. Dr. Nabi Avcı’nın da içinde bulunduğu Seçici Kurul’un 1998’de, Gezi Parkı’nı bir bütün olarak Cumhuriyet döneminde gerçekleştirilen İstanbul’daki en iyi kentsel uygulamalar listesine almıştı. Büyükşehir’in bu köprüyü koruması, onarması gerekirken yıkması büyük bir bilgisizlik gösterisidir. Kente karşı bir meydan okumadır. Bir nefret suçudur. 

Bir gecede cinayet işler gibi yıkılan yaya köprüsü hem yaya ulaşımı için elzem, hem de korunması gereken bir mimari eserdi. Bu yıkım, bir mimarlık skandalıdır. Sorgusuz sualsiz SİT alanındaki özgün bir mimarlık yapısının hunharca katledilmesidir. İstanbul’u seven hiç kimsenin bu cinayete sessiz kalmamasını diliyoruz. Şehirdeki medeni bir düzeni yok eden bu şiddeti İstanbul halkına şikayet ediyoruz.
TAKSİM HEPİMİZİN! 
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